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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Het Federaal Instituut voor de bescherming en de 
bevordering van de rechten van de mens heeft een 
Raad van bestuur en een Overlegraad.

Overeenkomstig artikel 11, § 1, van de wet van 12 mei 
2019 tot oprichting van een Federaal Instituut voor de 
bescherming en de bevordering van de rechten van de 
mens is de Raad van bestuur samengesteld uit twaalf 
leden, aangewezen door de Kamer van volksvertegen-
woordigers, van wie er maximaal twee derde hetzelfde 
geslacht hebben en van wie er zes tot de Nederlandse 
taalrol en zes tot de Franse taalrol behoren.

Ten minste één lid moet het bewijs leveren van de 
kennis van het Duits.

De leden van de Raad van bestuur worden aange-
wezen op grond van hun competentie, hun ervaring, 
hun onafhankelijkheid en hun moreel gezag. Zij zijn 
inzonderheid afkomstig uit de academische wereld, de 
gerechtelijke wereld, het maatschappelijk middenveld 
en de sociale partners.

Deze categorieën dienen vertegenwoordigd te zijn 
met een maximum van vier leden voor elk van hen.

Elk effectief lid heeft een plaatsvervanger die hem 
vervangt bij afwezigheid. Zij worden aangewezen vol-
gens dezelfde regels.

Om de twee jaar wordt een derde van de Raad van 
bestuur vernieuwd.

Als gevolg van de oproepen tot kandidaten in het 
Belgisch Staatsblad van 22 juli 2019 en 10 februari 
2020 bekendgemaakt werden de volgende kandidaturen 
ingediend voor de mandaten van plaatsvervangend lid:

Franstalige kandidaten

Academische wereld

— de heer Michel Forges, advocaat

— de heer Olivier Michiels, docent aan de “Université 
de Liège”

Gerechtelijke wereld

— de heer Michel Forges, advocaat

— de heer Patrick Henry, advocaat

— mevrouw Stéphanie Mees, eerste auditeur-vertaler 
bij de Hoge Raad voor de Justitie

L’Institut fédéral pour la protection et la promotion des 
droits humains est doté d’un Conseil d’administration et 
d’un Conseil de concertation.

Conformément à l’article 11, § 1er, de la loi du 12 mai 
2019 portant création d’un Institut fédéral pour la protec-
tion et la promotion des droits humains, le Conseil d’admi-
nistration est composé de douze membres, désignés par 
la Chambre des représentants, dont au maximum deux 
tiers sont du même sexe, et dont six appartiennent au 
rôle linguistique francophone et six au rôle linguistique 
néerlandophone.

Au moins, un membre doit justifier une connaissance 
de l’allemand.

Les membres du Conseil d’administration sont désignés 
sur la base de leur compétence, de leur expérience, de 
leur indépendance et de leur autorité morale. Ils sont 
notamment issus du monde académique, judiciaire, de 
la société civile et des partenaires sociaux.

Ces catégories doivent être représentées avec un 
maximum de quatre membres pour chacune d’entre elles.

Chaque membre effectif a un suppléant qui le rem-
place en cas d’absence. Ils sont désignés selon les 
mêmes règles.

Tous les deux ans, il est procédé au renouvellement 
d’un tiers du Conseil d’administration.

A la suite des appels aux candidats publiés au Moniteur 
belge des 22 juillet 2019 et 10 février 2020, les candi-
datures suivantes ont été introduites pour les mandats 
de membre suppléant:

Candidats francophones

Monde académique

— M. Michel Forges, avocat

— M. Olivier Michiels, chargé de cours à l’Université 
de Liège

Monde judiciaire

— M. Michel Forges, avocat

— M. Patrick Henry, avocat

— Mme Stéphanie Mees, première auditrice-traduc-
trice au Conseil supérieur de la Justice
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— mevrouw Katrin Stangherlin, raadsheer bij het 
arbeidshof te Luik

— mevrouw Oriane Todts, advocaat

Maatschappelijk middenveld

— de heer Hajib El Hajjaji, ondervoorzitter van het 
“Collectif contre l’Islamophobie”

— mevrouw Francine Esther Kouablan, directeur van 
de vzw MRAX

— mevrouw Stéphanie Mees, eerste auditeur-vertaler 
bij de Hoge Raad voor de Justitie

— de heer Pol Thibaut, urbanist

Sociale partners

— de heer Hugues Ghenne, juridische medewerker 
FGTB federaal

— mevrouw Annick Hellebuyck, senior advisor FEB

— mevrouw Francine Esther Kouablan, directeur van 
de vzw MRAX

— de heer Mehmet Saygin, juridisch raadsheer Unisoc

Nederlandstalige kandidaten 

Academische wereld

— de heer Jan Ghysels, advocaat

— de heer Jesse Stroobants, groepbeheerder Groep 
Humane Wetenschappen KULeuven

Gerechtelijke wereld

— mevrouw Regine Claeys, rechter bij de rechtbank 
van eerste aanleg Brussel

— de heer Jan Ghysels, advocaat

— de heer Frits Verhaeghe, emeritus procureur des 
Konings van Kortrijk

— de heer Willem Verrijdt, referendaris bij het 
Grondwettelijk Hof

— Mme Katrin Stangherlin, conseillère près la cour 
du travail de Liège

— Mme Oriane Todts, avocate

Société civile

— M. Hajib El Hajjaji, vice-président du Collectif 
contre l’Islamophobie

— Mme Francine Esther Kouablan, directrice de 
l’asbl MRAX

— Mme Stéphanie Mees, première auditrice-traduc-
trice au Conseil supérieur de la Justice

— M. Pol Thibaut, urbaniste

Partenaires sociaux

— M. Hugues Ghenne, collaborateur juridique FGTB 
fédéral

— Mme Annick Hellebuyck, senior advisor FEB

— Mme Francine Esther Kouablan, directrice de 
l’asbl MRAX

— M. Mehmet Saygin, conseiller juridique Unisoc

Candidats néerlandophones

Monde académique

— M. Jan Ghysels, avocat

— M. Jesse Stroobants, administrateur de groupe 
“Groep Humane Wetenschappen KULenven”

Monde judiciaire

— Mme Regine Claeys, juge près le tribunal de pre-
mière instance de Bruxelles

— M. Jan Ghysels, avocat

— M. Frits Verhaeghe, procureur du Roi émérite de 
Courtrai

— M. Willem Verrijdt, référendaire à la Cour 
constitutionnelle 
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Maatschappelijk middenveld

— de heer Yves Aerts, coordinator çavaria

— mevrouw Sarah Scheepers, coördinator Ella vzw

Overeenkomstig artikel 11, § 1, tweede lid, van de 
wet van 12 mei 2019 tot oprichting van een Federaal 
Instituut voor de bescherming van de rechten van de 
mens, dient ten minste één lid het bewijs te leveren van 
de kennis van het Duits.

De dames Sarah Scheepers en Katrin Stangherlin 
kunnen dus de gevraagde taalkennis Duits aantonen.

Société civile

— M. Yves Aerts, coordinateur çavaria

— Mme Sarah Scheepers, coordinatrice asbl Ella

Conformément à l’article 11, § 1er, alinéa 2, de la loi 
du 12 mai 2019 portant création d’un Institut fédéral 
pour la protection et la promotion des droits humains, 
un membre au moins doit pouvoir fournir la preuve de 
sa connaissance de l’allemand.

Mmes Sarah Scheepers et Katrin Stangherlin peuvent 
donc fournir la preuve de la connaissance requise de 
l’allemand.
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